Системы массового обслуживания

1. Автозаправочная станция  с двумя колонками обслуживает поток автомобилей. Автомобили заезжают на заправку в среднем N автомобиль в минуту. На заправку автомобиля затрачивается в среднем  M минуты. Определить пропускную способность заправки за 1 час.

	Вариант
	1

	Заезжают на заправку N
	1

	На заправку автомобиля затрачивается M
	2


2. Справочное бюро вокзала состоит из двух  стационарных  переговорных  устройств. Площадка около  переговорных  устройств вмещает  5 человек. Составить СМО, изобразить ее графически в виде графа возможных состояний с указанием с помощью стрелок возможные переходы из одного состояния в другие.

